



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Зима Т.,  
foi+request-77025-9b5e6df9@  
dostup.pravda.com.ua

За результатами розгляду запиту на отримання публічної інформації, зареєстрованого в Міністерстві освіти і науки України 20 жовтня 2020 року за № ЗП-З-12178/0-20, щодо можливості отримання консультацій педагогічних працівників здобувачем освіти за сімейною (домашньою) формою навчання в межах компетенції повідомляємо.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про освіту» особа може здобувати загальну середню освіту за різними формами, зокрема, індивідуальною (екстернатна, сімейна(домашня), педагогічний патронаж).

Порядок організації сімейної (домашньої) форми здобуття загальної середньої освіти регламентовано Положенням про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 12 січня 2016 року № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року №955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 р. за № 852/33823 (далі – Положення).

Відповідно до пунктів 1, 2, 3, 5 розділу III Положення здобуття освіти за сімейною (домашньою) формою можливе для осіб віком до 18 років, батьки яких виявили бажання організувати освітній процес самостійно з урахуванням здібностей, інтересів, потреб, мотивації, можливостей і досвіду своїх дітей, для забезпечення їх індивідуального темпу здобуття освіти.

Відповідальність за здобуття освіти дітьми на рівні не нижче стандартів освіти несуть батьки.

Для забезпечення здобуття дитиною освіти за сімейною (домашньою) формою між закладом освіти і батьками (одним із них) може укладатися договір про надання освітніх послуг.

Будь-яка форма здобуття освіти, у тому числі сімейна (домашня), передбачає зарахування особи до закладу освіти. *Це дає можливість особі набутти права і обов'язки учня, отримати доступ до користування інфраструктурою закладу освіти, отримати учнівський квиток, розраховувати на дотримання під час навчання стандартів освіти і допомогу*

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№4/3591-20 від 26.10.2020



6586030958

*педагогічних працівників в засвоєнні освітньої програми, мати психологічний і соціально-педагогічний супровід, пройти оцінювання навчальних досягнень та/або державну підсумкову атестацію, одержати документ про освіту.*

Відповідно до пункту 7 розділу I Положення керівник закладу освіти, в якому організовано індивідуальну форму здобуття освіти, забезпечує реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти шляхом розроблення індивідуальних навчальних планів та індивідуальних програм розвитку (для осіб з особливими освітніми потребами), організації та проведення консультацій, надання доступу здобувачам освіти до безкоштовного користування підручниками, навчальними посібниками та іншою літературою бібліотечного фонду, навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною інфраструктурою закладу освіти тощо.

Керівник закладу освіти ознайомлює здобувачів освіти, їх батьків (одного з них) із порядком організації відповідної індивідуальної форми здобуття освіти, визначеним цим Положенням та іншими актами законодавства у сфері загальної середньої освіти.

Керівник закладу освіти здійснює контроль за виконанням освітніх програм, за якими навчаються здобувачі освіти за індивідуальною формою.

У пункті 2 розділу V Положення визначено, що для здобувачів освіти за сімейною (домашньою) формою відводиться зокрема:

на проведення підсумкового, формувального оцінювання – 1 академічна година з кожного навчального предмета, завершального (підсумкового) оцінювання – 1-2 академічні години;

*на проведення консультацій – 15 хвилин на одного здобувача освіти з кожного навчального предмета згідно з графіком, затвердженим керівником закладу освіти (але не більше ніж 3 години на навчальний предмет відповідного класу на рік).*

Принагідно наголошуємо на тому, що заклад освіти вчиняє всі передбачені законодавством дії для забезпечення та захисту прав та інтересів здобувачів освіти незалежно від форми здобуття освіти, на яку вони зараховані.

Генеральний директор



А. О. Осмоловський